



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

від "25" лютого 2019 року № 28
Баштанка

Двадцять восьма сесія районної ради
сьомого скликання
Місце проведення: сесійна зала районної
ради, 10 година

Всього обрано депутатів – **34**

Присутні на сесії районної ради – **23** (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – **35** (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Головуючий на сесії: ПЕТРОВ Анатолій – голова Баштанської районної ради.

Перед початком роботи двадцять восьмої сесії районної ради сьомого скликання голова районної ради Петров А. разом з першим заступником голови райдержадміністрації, виконувачем функцій і повноважень голови райдержадміністрації Славінським О. вручили:

подяку Асоціації учасників та інвалідів АТО ГЕВКАЛЮКУ Володимиру за патріотизм, сприяння в розбудові вільної країни, підтримку збройних сил, ветеранів АТО-ООС та з нагоди 100 річниці Соборності України;

грамоту Баштанської районної державної адміністрації СТАНІЧНОМУ Сергію – Старогороженському сільському голові, за покращення благоустрою населеного пункту територіальної громади, сумлінне виконання посадових обов'язків, активну громадську позицію та з нагоди відзначення 28-ї річниці становлення і розвитку місцевого самоврядування в Україні.

Головуючий на сесії Петров А.:

довів до відома присутніх, що до районної ради надійшла копія постанови Великої Палати Верховного Суду від 30 січня 2019 року, яка постановила:

1) касаційну скаргу Підприємства комунальної власності області «Фармація», залишити без задоволення;

2) ухвалу Миколаївського окружного адміністративного суду від 16 квітня 2018 року та постанову Одеського апеляційного адміністративного суду від 21 червня 2018 року залишити без змін;

повідомив, що двадцять восьма сесія готувалася у плановому режимі, проекти рішень з усіх питань, які розглядалися на сесії, завчасно оприлюднені, відпрацьовані профільними постійними комісіями та президією районної ради, окрім трьох депутатських запитів:

Єрешка М. щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Баштанського району» Ященку В.В.,

Шацької В. щодо надання згоди на безоплатне прийняття ноутбуків з балансу комунального закладу «Центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів» Миколаївської обласної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність територіальної громади міста, сіл Баштанського району,

Бенюха М. щодо затвердження Типового договору про передачу на баланс «Благодійного фонду Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району;

проінформував, що для участі у роботі двадцять восьмої сесії районної ради прибуло 22 депутати, та після проведення поіменної реєстрації депутатів у сесійній залі оголосив про відкриття сесії Баштанської районної ради сьомого скликання.

(Лунає Державний Гімн України)

Далі головуєчий на сесії Петров А. запропонував обрати секретаріат сесії у складі трьох депутатів:

Курчик Л. – депутата від політичної партії «Наш край»,

Коновалик Н. – депутата від політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка»,

Шацьку В. – депутата від політичної партії «Опозиційний блок».

Депутати затвердили склад секретаріату одноголосно.

Також голова районної ради Петров А. вніс пропозицію обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів:

Атаманчука І. – депутата від політичної партії «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»,

Горбенка О. – депутата від політичної партії «Українське об'єднання патріотів – УКРОП»,

Зайка М. – депутата від політичної партії «Нова держава».

Депутати затвердили склад лічильної комісії одноголосно.

Головуючий на сесії Петров А. повідомив, що проект порядку денного та регламенту роботи двадцять восьмої сесії районної ради сьомого скликання, який роздано депутатам, погоджено на засіданнях постійних комісій і президії районної ради.

Проведено голосування щодо затвердження порядку денного та регламенту роботи двадцять восьмої сесії районної ради сьомого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний та регламент роботи двадцять восьмої сесії районної ради сьомого скликання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про інформацію керівника Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області Денисенко В. про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території.
Доповідач: Денисенко Віта – керівник Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області.

2. Про звіт першого заступника голови райдержадміністрації, виконувача функцій і повноважень голови райдержадміністрації про виконання бюджету, програм соціально-економічного та культурного розвитку, рішень ради із зазначених питань і делегованих радою повноважень у 2018 році.
Доповідач: Славінський Олександр – перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації.

3. Про звіт директора комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області щодо діяльності установи та використання майна за 2018 рік.
Доповідач: Шевченко Сергій – директор комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області.

4. Про звіт директора Об'єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району за 2018 рік.
Доповідач: Іваніцька Ірина – директор Об'єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району.

5. Про звіт начальника комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» про діяльність підприємства за 2018 рік.
Доповідач: Шатня Тетяна – начальник комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації».

6. Про звіт директора – головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області з питань охорони здоров'я за 2018 рік.

Доповідач: Шпарук Оксана – директор – головний лікар комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

7. Про хід виконання рішення районної ради від 27 лютого 2017 року №11 «Про затвердження Комплексної програми сприяння оборонній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2017-2020 роки».

Доповідач: Могилко Андрій – завідувач сектором взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації.

8. Про внесення змін до районної Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Баштанського району Миколаївської області на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 квітня 2016 року №1, та продовження строку її дії на 2019 рік.

Доповідач: Чорний Анатолій – начальник відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва та з питань цивільного захисту райдержадміністрації.

9. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району та використання резервного фонду за січень-грудень 2018 року.

Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

10. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2019 рік.

Доповідач: Луценко Олена – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

11. Про затвердження Типового договору оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та Примірного договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю.

Доповідач: Панарін Валерій – головний спеціаліст-юрисконсульт апарату райдержадміністрації.

12. Про припинення діяльності юридичної особи у результаті реорганізації шляхом перетворення комунального закладу «Баштанська центральна районна лікарня» у комунальне некомерційне підприємство «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Барсегян Алла – головний лікар Баштанської центральної районної лікарні.

13. Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність Привільненської сільської ради.

Доповідач: Микитина Тетяна – начальник відділу культури райдержадміністрації.

14. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду громадянці Шаповаловій Катерині Миколаївні для сінокосіння і випасання худоби із земель сільськогосподарського призначення державної власності в межах території Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з назвою «Технічна документація з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду громадянці Шаповаловій Катерині Миколаївні для сінокосіння і випасання худоби із земель сільськогосподарського призначення державної власності в межах території Христофорівської сільської ради Баштанського району Миколаївської області».

Доповідач: Калашнікова Тетяна – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.

15. Про Звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області до Верховної Ради України щодо збереження існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних лісових насаджень.

Доповідач: Калашнікова Тетяна – начальник управління агропромислового розвитку райдержадміністрації.

16. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо зміни назви Новоукраїнської середньої загальноосвітньої школи I ступеня у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на Новоукраїнську загальноосвітню школу I ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

17. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення районної ради від 27 квітня 2017 року №17 «Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради».

Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

18. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Баштанського району» Яценку В.В.

Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

19. Про депутатський запит депутата районної ради Шацької В. до сесії Баштанської районної ради щодо надання згоди на безоплатне прийняття ноутбуків з балансу комунального закладу «Центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів» Миколаївської обласної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району.

Доповідач: Шацька Валентина – депутат районної ради.

20. Про депутатський запит депутата районної ради Бенюха М. до сесії Баштанської районної ради щодо затвердження Типового договору про передачу на баланс «Благодійний фонд Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району.

Доповідач: Бенюх Михайло – депутат районної ради.

21. Про зняття з контролю рішень районної ради.

Доповідач: Петров Анатолій – голова районної ради.

Депутат районної ради Береговий О. зайшов до сесійної зали.

У розгляді питань і прийнятті рішень приймали участь 23 депутата районної ради.

СЛУХАЛИ:

1. Про інформацію керівника Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області Денисенко В. про стан законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на відповідній території.

Доповідач: Денисенко В. – керівник Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області.

Депутат районної ради Тітенко В. (політична партія «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРНІСТЬ») задав питання щодо неякісного дорожнього покриття об'їзної дороги Н-11 у м.Баштанка та поцікавився чи не надходило до прокуратури звернень від громадян щодо незадовільного його стану, що може стати причиною виникнення дорожньо-транспортної пригоди.

Денисенко В. – керівник Баштанської місцевої прокуратури Миколаївської області, відповіла, що перевірка якості дорожнього покриття до повноважень органів прокуратури не входить, а звернень громадян з приводу ДТП не надходило.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одностайно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №1 додається).

СЛУХАЛИ:

2. Про звіт першого заступника голови райдержадміністрації, виконувача функцій і повноважень голови райдержадміністрації про виконання бюджету, програм соціально-економічного та культурного розвитку, рішень ради із зазначених питань і делегованих радою повноважень у 2018 році.

Доповідач: Славінський О. – перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №2 додається).

СЛУХАЛИ:

3. Про звіт директора комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області щодо діяльності установи та використання майна за 2018 рік.

Доповідач: Шевченко С. – директор комунальної установи «Баштанський районний сервісний центр по обслуговуванню закладів освіти» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №3 додається).

СЛУХАЛИ:

4. Про звіт директора Об'єднаного трудового архіву міської, сільських рад Баштанського району за 2018 рік.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №4 додається).

СЛУХАЛИ:

5. Про звіт начальника комунального підприємства «Баштанське районне бюро технічної інвентаризації» про діяльність підприємства за 2018 рік.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №5 додається).

СЛУХАЛИ:

6. Про звіт директора – головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області з питань охорони здоров'я за 2018 рік.

Доповідач: Решетник В. – заступник директора – головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Головуючий на сесії Петров А.:

довів до відома присутніх про хід виконання медичної реформи, яка передбачає реформування першої медичної ланки;

азначив, що станом на сьогодні укладено 61,4 відсотки декларацій з лікарями;

зауважив, що у деяких сільських амбулаторіях буде відбуватися скорочення медичного персоналу.

У обговоренні питання взяли участь: Кіона О. (політична партія «Нова держава»), Зайко М. (політична партія «Нова держава»), Коновалик Н. (політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка»), Курчик Л. (політична партія «Наш край»), Береговий О. (політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка»), Славінський О. – перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації, Петров А. – голова районної ради.

Під час обговорення питання:

Кіона О. (політична партія «Нова держава») поцікавився щодо фінансування ФАПів.

Решетник В. – заступник директора – головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області, надав відповідь, що якщо сільська громада буде спроможна здійснювати фінансування ФАПів, то скорочення медичного персоналу можна і уникнути.

Курчик Л. (політична партія «Наш край») порушила питання щодо відсутності сімейного лікаря, лікаря-педіатра у Лоцкинській лікарняній амбулаторії ЗПСМ, що позбавляє можливості батьків укласти медичну декларацію за своїх дітей.

Славінський О. – перший заступник голови райдержадміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації, звернувся до заступника директора – головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області Решетника В., депутатів, керівників комунальних підприємств щодо необхідності проведення роз'яснювальної роботи на апаратних нарадах, у трудових колективах, серед населення з приводу укладення декларацій з лікарями.

Під час обговорення питання було доручено комунальному некомерційному підприємству «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області:

скласти графік та організувати виїзди лікарів-педіатрів до населених пунктів району для укладення декларацій з батьками за дітей;

прискорити процес укладення декларацій дорослого населення з лікарями.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №6 додається).

СЛУХАЛИ:

7. Про хід виконання рішення районної ради від 27 лютого 2017 року №11 «Про затвердження Комплексної програми сприяння оборонній та мобілізаційній готовності Баштанського району на 2017-2020 роки».

Доповідач: Могилко А. – завідувач сектором взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №7 додається).

СЛУХАЛИ:

8. Про внесення змін до районної Програми розвитку автомобільних доріг загального користування Баштанського району Миколаївської області на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 квітня 2016 року №1, та продовження строку її дії на 2019 рік.

Доповідач: Чорний А. – начальник відділу містобудування, архітектури, інфраструктури, житлово-комунального господарства, будівництва та з питань цивільного захисту райдержадміністрації.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №8 додається).

Депутат районної ради Бенюх М. вийшов із сесійної зали.

У розгляді питання і прийнятті рішення приймало участь 22 депутати районної ради.

СЛУХАЛИ:

9. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району та використання резервного фонду за січень-грудень 2018 року.

Доповідач: Луценко О. – начальник фінансового управління райдержадміністрації.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: «за» – 22

«проти» – немає

«утрималися» – немає

«не голосували» – немає

«всього» – 22.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №9 додається).

Депутат районної ради Бенюх М. зайшов до сесійної зали.

У розгляді питань і прийнятті рішень приймало участь 23 депутати районної ради.

СЛУХАЛИ:

10. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2019 рік.

Доповідач: Луценко О. – начальник фінансового управління райдержадміністрації. – Текст доповіді додається до протоколу.

Головуючий на сесії Петров А. довів до відома присутніх, що дане питання розглядалося на засіданнях усіх постійних комісій районної ради та отримало одноголосно підтримку з урахуванням запропонованих змін, які було озвучено під час засідань постійних комісій.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому з озвученими доповідачем змінами.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №10 додається).

СЛУХАЛИ:

11. Про затвердження Типового договору оренди нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району та Примірного договору про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №11 додається).

СЛУХАЛИ:

12. Про припинення діяльності юридичної особи у результаті реорганізації шляхом перетворення комунального закладу «Баштанська центральна районна лікарня» у комунальне некомерційне підприємство «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Барсегян А. – головний лікар Баштанської центральної районної лікарні.

Голова районної ради Петров А. озвучив проект рішення.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №12 додається).

СЛУХАЛИ:

13. Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність Привільненської сільської ради.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №13 додається).

СЛУХАЛИ:

14. Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду громадянці Шаповаловій Катерині Миколаївні для сінокосіння і випасання худоби із земель сільськогосподарського призначення державної власності в межах території Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з назвою «Технічна документація з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, яка надається в оренду громадянці Шаповаловій Катерині Миколаївні для сінокосіння і випасання худоби із земель сільськогосподарського призначення державної власності в межах території Христофорівської сільської ради Баштанського району Миколаївської області».

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №14 додається).

СЛУХАЛИ:

15. Про Звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області до Верховної Ради України щодо збереження існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних лісових насаджень.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №15 додається).

СЛУХАЛИ:

16. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо зміни назви Новоукраїнської середньої загальноосвітньої школи I ступеня у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на Новоукраїнську загальноосвітню школу I ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №16 додається).

СЛУХАЛИ:

17. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо внесення змін до рішення районної ради від 27 квітня 2017 року №17 «Про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради».

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №17 додається).

СЛУХАЛИ:

18. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М. до сесії Баштанської районної ради щодо присвоєння звання «Почесний громадянин Баштанського району» Ященку В.В.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Головуючий на сесії Петров А. озвучив проект рішення.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: «за» – 23

«проти» – немає

«утрималися» – немає

«не голосували» – немає

«всього» – 23.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №18 додається).

СЛУХАЛИ:

19. Про депутатський запит депутата районної ради Шацької В. до сесії Баштанської районної ради щодо надання згоди на безоплатне прийняття ноутбуків з балансу комунального закладу «Центр фінансово-статистичного моніторингу, матеріально-технічного та інформаційного забезпечення освітніх закладів» Миколаївської обласної ради зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у комунальну власність територіальної громади міста, сіл Баштанського району.

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №19 додається)

СЛУХАЛИ:

20. Про депутатський запит депутата районної ради Бенюха М. до сесії Баштанської районної ради щодо затвердження Типового договору про передачу на баланс «Благодійного фонду Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району».

Доповідач: Панарін В. – головний спеціаліст-юрисконсульт апарату райдержадміністрації.

Постійною комісією районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності та президією районної ради було запропоновано:

1. Винести дане питання на розгляд XXVIII сесії Баштанської районної ради сьомого скликання.

2. Доручити депутату районної ради сьомого скликання, заступнику голови постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності Бенюху М. підготувати депутатський запит щодо винесення на розгляд XXVIII сесії районної ради сьомого скликання питання «Про затвердження Типового договору про передачу на баланс «Благодійного фонду Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району».

3. Рекомендувати Баштанській районній державній адміністрації виконати пункт другий частини третьої рішення Баштанської районної ради сьомого скликання від 20 грудня 2018 року №18 та у строк до 21 лютого 2019 року подати до Баштанської районної ради проект рішення районної ради «Про депутатський запит депутата районної ради Бенюха М. до сесії Баштанської районної ради щодо затвердження Типового договору про передачу на баланс «Благодійного фонду Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району».

У обговоренні питання взяли участь: Зайко М. (політична партія «Нова держава»), Тітенко В. (політична партія «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРНІСТЬ»), Коновалик Н. (політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка»).

Голова районної ради Петров А. озвучив проект рішення.

Бенюх М. (політична партія «Опозиційний блок») запропонував доповнити проект рішення новим пунктом такого змісту:

«Визначити об'єкти для передачі на баланс «Благодійного фонду Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» (дві аварійні будівлі лікувального корпусу №1, №2), які знаходяться на території Баштанської ЦРЛ.

Коновалик Н. (політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка») поцікавилася: чому на сесії відсутні представники вищезазначеного благодійного фонду.

Головуючий на сесії Петров А. надав відповідь.

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому із внесеними до нього доповненнями.

Підсумки голосування: «за» – 17
«проти» – 2
«утрималися» – 4
«не голосували» – немає
«всього» – 23.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради не прийнято).

Савченко С. (політична партія «Опозиційний блок») запропонував проголосувати за дане питання повторно.

Проведено відкрите поіменне голосування за дану пропозицію.
Підсумки голосування: «за» – 21
«проти» – 2
«утрималися» – немає
«не голосували» – немає
«всього» – 23.

ВИРІШИЛИ: (пропозицію прийнято).

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому із внесеними до нього доповненнями.

Підсумки голосування: «за» – 17
«проти» – 3
«утрималися» – 3
«не голосували» – немає
«всього» – 23.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради не прийнято).

Головуючий на сесії Петров А. довів до відома депутатів, що відповідно до регламенту роботи Баштанської районної ради сьомого скликання, якщо проект рішення не прийнято і після повторного голосування, то він знімається з розгляду районної ради або переноситься на наступне пленарне засідання та вніс пропозицію перенести його розгляд на наступне пленарне засідання районної ради.

Проведено відкрите поіменне голосування за перенесення питання на наступне пленарне засідання районної ради.

Підсумки голосування: «за» – 21
«проти» – 2
«утрималися» – немає
«не голосували» – немає
«всього» – 23.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №20 додається)

СЛУХАЛИ:**21. Про зняття з контролю рішень районної ради.**

Доповідач: Петров А. – голова районної ради.

Президією районної ради було внесено зміни до проекту рішення, а саме:
доповнено пункт 1 новими абзацами такого змісту:

«від 04 грудня 2017 року №4 «Про депутатські запити депутата районної ради Берегового О.А. до Баштанської районної ради про виділення коштів для Інгульської територіальної громади і управління соціального захисту населення Баштанської райдержадміністрації»;

від 21 грудня 2017 року №12 «Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка Ю.В. до Баштанської районної ради, Баштанської районної державної адміністрації про виділення коштів для заміни вікон у Кашперо-Миколаївській ЗОШ I-III ступенів та Кашперо-Миколаївській лікарняній амбулаторії»;

від 16 серпня 2018 року №11 «Про депутатський запит депутата районної ради Зайка М.В. до сесії Баштанської районної ради щодо виділення коштів з районного бюджету Баштанського району у 2018 році на поточний ремонт каналізації у Костичівській ЗОШ I-III ступенів».

Проведено відкрите поіменне голосування за прийняття проекту рішення районної ради в цілому із внесеними змінами, які були озвучені.

Підсумки голосування: одноголосно.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №21 додається).

Після розгляду питань порядку денного двадцять восьмої сесії головуєчий на сесії Петров А. надав слово бажаним виступити.

Тітенко В. (політична партія «Блок Петра Порошенка «СОЛІДАРНІСТЬ»)) запропонував Баштанській районній державній адміністрації та районній раді посилити роз'яснювальну роботу серед населення щодо укладання декларацій з лікарями та тримати на контролі дане питання.

Кононенко Л. – керуюча справами виконавчого комітету міської ради, зазначила, що 04 березня п.р. у Баштанській міській раді буде проводитися розширена нарада, на якій і буде розглядатися вищезазначене питання.

Голова районної ради Петров А.:

повідомив, що питання, які було включено до порядку денного, розглянуто;

нагадав депутатам про подання електронної декларації за 2018 рік у строк до 01 квітня 2019 року;

звернув увагу депутатів, що їм роздано лист, бланк довідки, довідковий матеріал до звіту депутата районної ради за 2018 рік, та необхідно у строк до 10 квітня п.р. надати до районної ради довідку про результати обговорення звіту депутата перед виборцями відповідного виборчого округу про їх діяльність у раді

та її органах, до яких їх обрано та висловлені виборцями зауваження, пропозиції та надані доручення;

подякував усім за роботу та оголосив про закриття XXVIII сесії районної ради сьомого скликання.

(Лунає Державний Гімн України)

Голова районної ради

А. ПЕТРОВ

Любов Бальчунас 2 76 18

Юлія Лагерь 2 62 62